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Elija una de las dos opciones propuestas, Ao B

1. Una bobina estd formada por 6 espiras de radio R = 6em. Se encuentra situada en una zona del
espacio donde existe un campo magnetico perpendicular al plano de la bobina y cuyc madulo varia
en el tiempo segun [a expresion B = 3t + 5 (T)
a} Obtener el flujo a través de cada espira de la bobina en funcién del tiempo (G, 75 puntos)
b} Calcular la f.e.m. inducida sobre |a bobina (0,75 puntos)
¢) Hacer un dibujo clare indicando el sentido de la corriente inducida. Razonar la respuesta.
Tomar la bobina en el plano XY y el campo magnético en direccidn del gje Z positivo (T punto)

to = 4w - 107N - A7?

2. Una onda arménica transversal se propaga a lo largo de una cuerda en el sentido positivo del gje X
con una amplitud de 40 cm y una velocidad de 60 cm/s. La frecuencia es 1 Hz. En el instante inicial,
t =0, en x =0 la elongacidn es positiva y su velocidad de oscilacién es de 1,2 m/s

a) Calcular el periodo y la longitud de onda (G5 puntos)

b} Calcular la fase inicial. Escribir la ecuacion de la onda en unidades del S.1.
(0,75 puntos)

¢) Calcular el primer instante en que la elongacién es maxima en x =0 (0,75 puntos)
d) Calcular la distancia minima de separacion entre dos puntos que tienen una diferencia de fase de
(1r/6) rad.

(0,5 puntos)

3. a) Definir energia relativista. Enunciar el principio de conservacion de la masa y la energia
(1,25 puntos)
b) Determinar la masa de un protén cuando se mueve con una velocidad de 2,5 10% m/s. ;Cuanto
varia la energia si su velocidad cambia de 2510 m/s a 2,8:10% m/s? (1,25 puntos)
Mprotin en repaso = 167 10727’(9: ¢=3-10° m/s

4. a) Explicar el fenomeno de reflexion total y definir el angulo limite. Explicar la fibra éptica.
(1,25 puntos)
b) Disponemos de un cubo de vidrio de indice de refraccién n = 1,45 que A 8
esta inmerso en agua cuyo indice de refraccion es ngg,, = 4/3. Un rayo
monocromatico incide en la cara vertical del cubo como indica la figura.
¢ Cual debe ser el angulo de incidencia para que en la cara superior AB

haya reflexién total? (1,25 puntos)




1.

Un satélite de 1000 kg de masa describe una ¢rbita circular a una distancia de 5630 km de fa superficie
de la Tierra. Calcular:

a) El periodo y ia velocidad orbital del satélite {1 punto)

b} Su energia potencial y su energia mecanica. {1 punto)

c) La relacién de la aceleracion de la gravedad a esa altura con la de [a superficie de la tierra
(0,5 puntos)

G =667 107N -m2kg™2,  Ryiprrq = 6370km,  Mipiorrq = 5,98 - 10%4kg

Situamos tres cargas puntuales iguales de valor g1=q2 =9z = 3 nC en los puntos P4 (2,-2) cm,
P, (-2,-2) em v P3 (-2,2) cm. Queremos conseguir que el potencial en el origen (0,0) cm sea nulo

a) ¢Qué carga g4 debemos colocar en el punto P4 (2,2) cm para conseguirfo? (1 punto)
b) Cual es el campo creado por las cuatro cargas g4, gz, Js ¥ g4 €n el origen (0,0)7 (1,5 puntos)

k=9 10°N-m*-C*

a) Definicion y unidades de la intensidad del sonido v del nivel de intensidad sonora. Umbral de
audicion y umbral de dolor (1,25 puntos)

b) Consideramos un altavoz como una fuente puntual. Medimos el nivel de intensidad sonora del
mismo a una distancia d y el valor obtenido es de 80 dB. Si nos alejamos 50m en la misma direccidn
la medida es de 60 dB.;jA gué distancia del foco se efectlan las mediciones? jCual es la potencia
emitida por el altavoz? (1,25 puntos)

I, =10712W -m™2

Interacciones entre corrientes rectilineas paralelas. Definicion de Amperio. Deducir la fuerza entre
corrientes paralelas. Fuerza por unidad de longitud. Dibujar las fuerzas y los campos para dos
corrientes paralelas. Definicién de Amperio. (2,5 puntos)






